jID sept 2021

DEFENDRE CONTRE UN LANDY D’INTERVENTION.

Votre partenaire, en NORD, a ouvert d’1 SA. Votre adversaire de droite intervient par un 2 % « Landy »
qui montre un 5/5 ou 5 /4 Majeur avec au moins 10 H/ 12 HL .
Vous étes en SUD et vous avez les points de manche . Vous devez donc intervenir pour soutenir_et
éclairer votre partenaire. Mais comment ? 1l y a plusieurs systemes . Voici celui proposé par le
champion BESSIS. Vous verrez qu’a la réflexion il est parfaitement logique et facile d’emploi.
Avec une variante « Bridgerama » moins précise pour le dernier cas.

Le début de séquence sera donc 1 SA— 2 & « Landy » - A votre tour de parler :

2 ou 3 cartes .

Vous annoncez :
2 v = je tiens les ¥

Vous annoncez :
2 & = je tiens les &

VOUS VOULEZ : VOTRE MAIN VOTRE MAIN OBSERVATIONS
« Punir » & R985 497 Le X rend difficile I’annonce
I’intervenant.Annoncez | ¥ 10 7 v D1096 d’un fit par le partenaire de
votre majeure au moins ¢+ DV6 ¢ A985 I’m.tervenant qui ignore la
‘s & R976 & DV9 majeure controlée. A noter que
quatriéme. . . e .
Vous annoncez : Vous annoncez : s’il n’y avait pas eu de Landy
X pour les 4 X pour les v vous auriez annoncé :
2 & STAYMAN donc ce X
montre que I’adversaire vous a
« volé » votre encheére.
Montrer que vous tenez |4 107 4RD 11 suffit de nommer la
une seule des majeures |¥ RV8 v 1032 majeure tenue au niveau de 2 .
au moins une fois avec |*R10986 ¢ Vo76
& D97 & R872

une majeure tenue
troisieme.

Vous annoncez :

3 & = bicolore mineur
avec un singleton ou une
chicane v

Vous annoncez :

3 v= bicolore mineur
avec un singleton ou une
chicane &

Montrer que vous & 106 &V3 C’est le RUBENSHOL
n’avez aucun arrét dans | ¥ ;1/310985 M ]\3732
les majeures. ¢ M
) &DV3 & AV9874
Vous annoncez : Vous annoncez :
3 &= Texas ¢ 2 SA= Texas %

Montrer que vous & DV3 &6 En fait ,on annonce la majeure
possédez un bicolore v ¥ RV6 tenue avec 3 cartes au palier de
mineur 5/5 ou 5/4 avec | * V976 ¢ DV654 3. . .

& D10954 & D1087 ( voir la différence avec le cas

Nr2)

Montrer que que vous
avez une main réguliére
ou non, sans arrét en
majeure .

& VI3
v 1084
¢+ RV97
& RV3

& 32

v D2

+ DV98

& RV1075

Dans les deux cas vous
annoncez :

Soit :

3 ¢ = artificiel ,conventionnel.
et précis .

Soit , au choix :

3 SA= Variante Kerlero -
Bridgerama « au poids » moins
preécis. (surtout si I’ouvreur ne
tient pas une majeure!)

Bien évidemment, comme il s’agit de conventions le partenaire (ici I’ouvreur d’1 SA) doit

alerter .







